

西华县召开三夏生产工作推进会

本报讯 (记者 张猛 通讯员 金小旺) 6月14日,西华县三夏生产工作推进会在县委会议室召开。县委副书记、县长王田业,县委副书记、统战部长韩华,县政府正县长级干部郭继红出席会议。

郭继红主持会议。

郭继红通报了全市三夏工作形势,对该县下一步三夏工作进行安排部署。她说,三夏以来,全

县上下突出重点,完善措施,全力以赴,确保了三夏各项重点工作有序开展。

据了解,截至目前,西华县麦收任务全部完成,下一步全县三夏工作的重点是秸秆禁烧、抗旱保苗、全力做好秋粮秋种秋管工作。一是要立足抗灾,及时做好秋粮抢种,以早种促丰产。二是要搞好困难户、困难村的帮扶,帮助困

难群体顺利度过三夏生产。三是要排查隐患,坚决杜绝焚烧秸秆现象发生,打好三夏工作攻坚战。

王田业指出,连日来,通过全县上下共同努力,全县夏收夏种工作基本结束,但是秸秆禁烧工作也进入了非常关键的时刻,各级各部门要进一步提高认识,加强政策宣传,强化督促检查,切实抓好秸秆综合利用和禁烧。

就下一步如何做好三夏生产工作,王田业要求,要不厌战。全县上下要继续高度重视三夏工作,克服麻痹思想、厌战情绪,把三夏工作作为锻炼队伍、考验工作能力的一场战役,确保三夏生产工作各项目标任务全面完成。要不懈怠。对待工作要不松动,说算了、定了干。要不动摇。工作不折腾、不摇摆,说干就干,说好干

好。要严格督查。各级领导干部落实带班制度,加强组织领导,明确责任。另外,各级领导要高度重视,明确目标,统筹安排,积极组织,加强巡查管理力度,推进三夏各项工作有序开展。

会上,王田业还就殡葬改革工作作了进一步安排和部署。

王田业深入叶埠口西夏逍遥察看沙河防汛工作

本报讯 (记者 张猛 通讯员 金小旺 摄) 6月14日,西华县委副书记、县长王田业在县政府正县长级干部郭继红、县水务局局长张尚政的陪同下,深入叶埠口乡、西夏镇、逍遥镇等沙河险工段,实地察看防汛工作,并对全县防汛工作提出了明确要求。

在叶埠口乡英窝险工段、逍遥镇南门险工段,王田业察看了地情、地貌及水位、水势,认真听取了县水务局有关负责同志关于西华县防汛工作开展情况的汇报,与有关技术人员共同深入研究了今年沙河防汛形势。他指出,当前西华县境内各河道即将进入主汛期,各乡镇、各部门要充分考虑汛期可能出现的

各种情况,克服麻痹思想和松懈情绪,着眼于防大汛、抗大洪、抢大险,牢牢绷紧防汛排涝这根弦,狠抓各项工作措施的落实,确保人民群众生命财产安全。

在逍遥镇防汛指挥部,王田业仔细检查了沙河逍遥段防汛物资库存储备情况,并强调指出,防汛工作涉及到老百姓的生命财产安全,涉及到农业、农村的发展。今年的汛情从预报情况来看比较严重,各级各部门在思想上一定要做好防大汛的准备,高度重视,早落实、早安排、早应对,工程的建设要抓住当前的有利时机,加快进度,确保质量,防汛的物资要准备充分,必要的防汛材料一定要到位,确保防汛工作万无一失。

王田业(右一)认真听取相关负责人关于西华县防汛工作开展情况的汇报。



西华县麦收会战落下帷幕

本报讯 (记者 张猛 通讯员 李剑锋) 截至6月13日,西华县103万亩小麦已全部顺利收割完毕,机收率达到100%。

进入三夏以来,西华县委、县政府多次召开三夏工作会议,安排部署三夏生产各项工作,县领导多次听取三夏生产工作情况汇报,并深入到三夏第一线开展检查督查。全县各有关部门积极行动,密切配合,及时组织好收割机

械,号召全县广大农民群众抓住天气晴好的有利时机,积极抢收抢种,基本做到小麦成熟一块、收割一块、播种一块,三夏各项工作进展顺利。

目前,全县夏种85.3万亩。种子落地,“管”字上马。如今,广大农民群众在农技人员的指导下,正在进行中耕除草、定苗、追肥、病虫害防治等夏管工作。

民兵三夏服务小分队活跃田间地头

本报讯 (记者 张猛 通讯员 李自强) 连日来,西华县人武部组织民兵三夏服务小分队,奔赴19个乡镇434个行政村的麦田地头,帮助军烈属和贫困户维修农机具、运送三夏生产物资、进行夏收夏种,受到广大群众的称赞。

为了让西华籍军人安心服役,不因家庭分心,三夏前夕,西华县人武部通过走访、发函等形式,了解在外服役官兵家属的生产生活情况,将这些情况详细备案登记,并制订出困难军烈属帮扶计划。西华县人武部在全县开展了“你为

站岗放哨,我为你尽孝分忧”活动,以民兵连、排为单位成立了民兵三夏服务队,由专武干部和民兵干部以及民兵骨干采取承包到户的形式,以提供资金、农机具、人力等办法,积极帮助缺劳力、缺资金、缺农用机具的军烈属、贫困户搞好夏收夏种。

目前,民兵三夏服务小分队已为全县军烈属、贫困户运送三夏生产所需的柴油、种子、化肥等物资144吨,义务维修四轮拖拉机、农机、机动三轮车2998台。

红花镇多项措施抓好抗旱抢种

本报讯 (记者 张猛 通讯员 王合庄) 5月中旬以来,连日高温无雨,西华县红花镇大面积田地严重干旱,墒情不足,夏播夏种十分困难。为实现今年秋季产量再上新台阶,确保全年丰收,红花镇党委和政府立足主动,不靠天等雨,在搞好小麦抢收抢种和秸秆禁烧工作的同时,采取切实有力措施,迅速在全镇掀起抗旱抢种高潮。

该镇要求三夏驻村干部在搞好麦收尾和秸秆禁烧的同时,把工作重点迅速转移到抗旱抢种上。该镇三夏驻村干部动员和带领各村干部群众,利用机井、抗旱、河道等一切水利设施和有利条件,让各种抗旱机械设备齐上阵、男女劳力齐出动,实行镇村干部和党员入村入户,包干包地块,力保夏播夏种不结束不松劲、不撤岗,并立足抗旱抢种保苗,天天督导比进度,每日检查增措施。

为了不误农时,该镇因地制宜

宜,成熟一块收一块,抢种一块浇一块,力争一播全苗,苗旺苗壮,宜漫灌则漫灌,宜喷灌则喷灌,对平整地块进行机播机灌,对洼地不平难浇地块进行点种穴灌,力争普浇一遍保墒保苗水。对已浇缺苗地块,及时查苗补种,结合进行早期松土、保墒、除草灭茬,确保全苗旺苗生长。同时,积极协调农资部门提供服务,发动广大工商户确保质量,将抗旱抢种所需良种、柴油、化肥、水泵等农资农机送货上门,并提供支援和维修服务,保证所需物资及时供应,有效地加快了抗旱抢种的进度。

6月上旬以来,全镇日出劳动力1万余人、抗旱机械设备4000多台(套),日浇地9000多亩。截至6月14日,全镇夏播玉米已普浇一遍水,调整种植结构进行间作套种的1万多亩苗木、瓜果、蔬菜、小辣椒正在浇二遍水,并及时进行了追肥、中耕除草管理。

本报驻西华记者站欢迎提供新闻线索
热线电话:13700829618
邮箱 zkrbzm@139.com

西华“作风转变暨环境创优”活动进行转段动员

本报讯 (记者 张猛 通讯员 彭世繁 尹丽娜) 近日,西华县召开“作风转变暨环境创优”活动第二阶段动员会。县委常委、纪委书记刘体峰出席会议并讲话,县“作风转变暨环境创优”领导小组办公室全体成员、各乡镇(办事处)纪委书记、县委各部委办分管副职、县直各单位纪检组长参加会议。

刘体峰首先对全县“作风转变暨环境创优”活动学习提高阶段进行了回顾。他指出,活动在各个方面取得了明显成效:一是行动迅速落实,二是加强领导有措施,三是学习宣传有声势,四是督查处理有力度,五是关注民生有实招,六是创新工作有亮点。

刘体峰说,目前全县“作风转变暨环境创优”活动转入查摆问题阶段,要认识到做好查摆问题工作是正确认识自我的需要、是解决实际问题的需要、是转变干部作风的需要。

刘体峰说,查摆问题阶段是“作风转变暨环境创优”活动承上启下的关键阶段,这一阶段工作质

量的高低,直接关系到整个活动的质量和效果。要全面系统,突出重点。各单位要紧紧围绕存在的“庸”、“懒”、“散”、“浮”、“软”五个突出问题开展工作,查摆问题。要力求深入,找准根源。在查摆问题过程中,要始终立足于从思想认识、综合素质、工作能力等主观方面找原因。要敢于正视问题,敢于自我揭短,敢于承担责任,不能避重就轻,不能点到为止。要查准、查透、查到位,真正做到讲党性不讲私情、讲真理不讲面子、讲原则不讲关系。要领导带头,率先垂范。全县各级领导班子成员要带头查摆问题,自觉接受批评。要借助外力,开门查摆。要坚持开门查问题,开门搞查摆。要通过召开座谈会、上门走访、发放调查问卷等方式,广泛征集各方面意见,从多角度、多侧面了解情况,找准问题,把查摆问题工作引向深入。要边查边改,力求立竿见影。对查摆出的问题,做到边查边改,对一时难以彻底解决的,要制定出具体措施,逐步地改进。

县委宣传部“四到位”将查摆问题工作引向深入

本报讯 (记者 张猛 通讯员 马云生) 西华县“作风转变暨环境创优”活动开展以来,西华县委宣传部按照活动领导组办公室统一安排部署,认真开展活动,圆满完成了第一阶段学习任务,并顺利转入第二阶段。活动中,西华县委宣传部将做到“四到位”,将查摆问题工作引向深入,力求活动取得实效。

坚持做到意见剖析到位。针对查摆出的问题,努力从思想认识上查原因、从重视程度上查原因、从工作方式方法上查原因、从工作态度上查原因,从落实程度上查原因,并剖析原因,坚持做到主观与客观相统一、理论与实践相统一,努力把原因剖析深、分析透、掌握全,为制定有效的整改措施提供科学依据。

坚持做到措施制定到位。面对问题,始终保持清醒认识,科学对待。针对不同性质的问题制定相应的整改措施,坚持围绕宗旨意识强化、理论武装抓思想,围绕素质提升、能力提升抓学习,围绕完善制度、严明纪律抓作风,围绕目标制定、责任明晰抓落实,围绕服务大局、务实宣传抓创新,不断把查摆活动引向深入。



日前,西华县纪委在县工商局举办“转作风、提效能、优环境”演讲比赛。来自全县的84名选手参加了比赛。这是县纪委为推动全县“作风转变暨环境创优”活动的深入开展而举行的一项重要活动。

记者 张猛 通讯员 陶中海 摄

不开空调 骑车上班

黄桥乡全体干部体验能源紧缺

本报讯 (记者 张猛 通讯员 刘亚文) 6月11日这天,西华县黄桥乡党委全体班子成员不坐公车,而是骑自行车上班。全乡所有办公室停开空调和公共区域照明一天,让所有干部职工亲身体验能源紧缺,以此抓好机关节能减排工作。

当天,该乡实行“135”出行方案,即一公里内步行、三公里内骑自行车、五公里内乘坐公共交通工具,要求全体乡干部尽量以自行车或电动车为代步工具,如需要乘坐机动车上下班,根据家庭住址就近原则,职工干部可多人共乘一辆。该乡党委书记牛建华说,一公里内步行,对于“办公一族”来说,是锻炼身体的机会,黄桥乡是远近闻名的体育之乡,更应该坚持多运动;三公里内骑自行车,在农村办事灵活方便,也利于干部随时听取群众意见建议,促进干群关系;五公里